
大石　直弘

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 47% 8

優 24% 4

良 24% 4

可 6% 1
不可 0% 0

7人 6人 1人 1人 0人 時不 0% 0

46.7% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 17

6人 3人 6人 0人 0人

40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

6人 6人 3人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 33% 47% 13% 7% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

10人 5人 0人 0人 0人

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 1人 6人 8人 秀・優 20% 47% 7% 7% 0%

0.0% 0.0% 6.7% 40.0% 53.3% 良・可 13% 0% 7% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

4人 4人 4人 0人 3人

26.7% 26.7% 26.7% 0.0% 20.0%

6人 4人 3人 1人 1人

40.0% 26.7% 20.0% 6.7% 6.7%

7人 6人 1人 1人 0人

46.7% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0%

7人 5人 3人 0人 0人

46.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

9人 2人 2人 2人 0人 項目略称 科目平均全学平均

60.0% 13.3% 13.3% 13.3% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.267 3.988

2 ②学生：受講態度 4 3.886

7人 4人 3人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 4.2 3.692

46.7% 26.7% 20.0% 6.7% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.667 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.533 1.841

6人 5人 2人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 3.4 3.789

40.0% 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.867 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.267 3.923

8人 5人 2人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.267 3.939

53.3% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.2 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.133 3.971

8人 5人 1人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮 4 3.864

53.3% 33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 4.4 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.333 4.023

5人 7人 2人 1人 0人 15 ⑮総合 4.067 3.987

33.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0%
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キャリアサポート(スタンダード)b
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授業はあなたの興味を引
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講　義　名
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 キャリアサポート(スタンダード)b 自由記述項目まとめ

・単純に暇。 
・特になし。 
・授業内容は分かりやすく、解説も理解しやすかった。自分にとってはレベルが低い。 
・いつも授業中静かで集中できていた。毎日１つずつ覚えることができた。 
・授業終了時間より早く終わるから。 
・先生の説明がわかりやすかった。 
・シラバスに沿った授業ができていてとてもスムーズに進んでいたと思うから。 
・算数のふりかえりがしっかりできたから。静かに学ぶことができたから。 
・質問をしたときにわかりやすく教えてくださったから。 
・分かりやすく教えてもらえたため。 
・毎回しっかり受けることができてよかった。 
・分かりやすく、スムーズな進行だったから。 

・早く終わった人用に何か用意してほしい。 
・特になし。 
・もう少し難しくても良い。 
・中学や高校の振り返りからやったからうれしかった。 
・スクリーンに説明をもう少し多く書いてほしい。 
・プリントの答えをしっかりしてほしい。 
・特になし。 
・プリントをたくさんやれた点。 
・まだ解いている最中に答え合わせがはじまる。 
・特になし。 
・説明がわかりやすくてよかった。 
・生徒の理解度を把握しながら進めていた点。 


